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A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár áprilisi rendezvényeinek 
főszerepét a költészet és annak népszerűsítése kapta. A három pillérre 
felépített programsorozat minden korosztály számára nyújtott tartalmas 
kikapcsolódást. 

Versmondó verseny   

Megvalósítási helyszín: a Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár székhelye: 
5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.  

 

1964-től minden évben április 11-én, József Attila születésnapján 
ünneplik Magyarországon a magyar költészet napját. Ekkortájt szinte 
minden településen irodalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, közös  
versmondásokkal tisztelegnek a magyar líra előtt idehaza és a határon 
túl is.  

2026. április 15-én versektől volt hangos az intézményünk, hiszen ekkor 
rendeztük meg a Kistérségi szavalóversenyünket a magyar költészet napja 
alkalmából, amely már hosszú évek óta hagyomány nálunk. Idén 120 
versmondó nevezése érkezett hozzánk. 

 

A jelentkezők 8 korcsoportban mérték össze tudásukat. A pedagógusokból álló 
zsűri 42 könyvjutalmat osztott ki a résztvevőknek. A helyezést el nem érő 
gyermekek sem távoztak üres kézzel, intézményünk logójával ellátott színes 
tollakat kaptak. 

 

 

 

 



Irodalmi akadályverseny 

202604.22-i és 23-ai középiskolásoknak szóló költészetnapi programunk 
középpontjában természetesen a versek álltak. Olyan versek, amelyek 
Mezőtúrhoz köthetők, illetve Mezőtúrhoz köthető költők alkotásai.  

Céljaink között szerepelt, hogy a tanulók  

- találkozzanak „mezőtúri” lírai művekkel, költőkkel 
- fejlesszék szövegértési képességüket, olvassanak minél többet, 
- bővítsék könyvtárhasználati ismereteiket,  
- használják a katalógust, 
- gyakorolják az információgyűjtést és -feldolgozást, 
- megismerjék a különböző forrásokat, köztük a helyismereti gyűjtemény 

dokumentumait, 
- tudatosan kezeljék a forrásmegjelölést, 
- fejlesszék digitális és szociális kompetenciájukat, 
- mindezt érdekes, szórakoztató keretek között. 

A program terveink szerint a helyi középiskolák bevonásával valósult meg. 
Mindkét iskolából egy-egy osztály vett részt a csoportmunkára épülő 
foglalkozáson 50 diákkal. A tanulók tudással és élményekkel gazdagodva 
távoztak tőlünk. Aktív közreműködésüket egy intézményi logóval ellátott 
ajándék golyóstollal jutalmaztuk meg. A pedagógusok visszajelzései is pozitívak 
voltak, a jövőben is szívesen bekapcsolódnak könyvtári rendezvényeinkbe 
tanítványaikkal. 

 

  

 

 

 

 



Író-olvasó találkozó 

Tóth Krisztina Babérkoszorú- és József Attila-díjas író, költőt könyvtárunk 
vendégül látta 2026. április 28-án. Ez a rendezvény zárta a költészet napi 
programsorozatunkat. 

Az író délután a gyermek olvasóknak mesélt Malac és Liba történeteiből, este 
17 órától pedig a felnőtteket avatta be az alkotási folyamat titkaiba.  

 

 

A megjelent 45 érdeklődő olvasó megismerhette közelebbről a személyiségét, 
meghallgathatta a Szeleknek fordít verseskötet több versét a szerző 
előadásában. Szó esett A majom szeme című világviszonylatban is egyre 
ismertebb és elismertebb regényéről és egyéb prózai műveiről is. 

 



 

 

Egy történet erejéig kóstolót kaptak az érdeklődők az ünnepi könyvhétre 
megjelenő Kánkán az üvegpadlón című novelláskötetéből. Az estet dedikálás 
zárta. Végül álljon itt egy részlet Tóth Krisztina ars poetica-jából:  

„Nem tudom, mi vár a könyvekre, az írókra, de abban biztos vagyok, hogy az 
irodalom nemcsak segít élni, hanem egyenesen maga az élet: hogy írni muszáj, 
mint ahogy olvasni, lélegezni, szeretni is.” (Az idézet forrása: https://tothkrisztina.hu) 

Összegzés: 

A résztvevők visszajelzései alapján magas színvonalú programokat sikerült 
megvalósítani. A Kistérségi szavalóversenyt a jövőben is szeretnénk 
megrendezni. A középiskolás diákok aktívan közreműködtek a feladatok 
megoldásán, ezt továbbgondolva folytatást tervezünk rendhagyó irodalom óra 
keretein belül. A felnőttek számára mély tartalmakat tárt fel a vendégünk.  

A programokon összesítve: 200 gyermek, 130 felnőtt vett részt. 

Köszönjük a szakmai megvalósításban együttműködő partnereinknek a közös 
munkát: 

Mezőtúri Közművelődési és Sport KN. Kft. 

Mezőtúr Városi Televízió 

Mezőtúr és Vidéke 

Mezőtúri Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola 

Karcagi Szakképzési Centrum Mezőtúri Teleki Blanka Gimnázium, Technikum és 
Kollégium 

 

Mezőtúr, 2026. 05. 26. 

         ___________________ 

Bordács Judit 

https://tothkrisztina.hu/

